

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Nr. 287/E/DGIU/ 30.07.2019

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector**Ref.: stagii plătite pentru absolvenții de învățământ superior la Comitetul European al Regiunilor**Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Reprezentanța Permanentă a României la Uniunea Europeană a informat cu privire la oferta de stagii plătite pe perioada de cinci luni pentru absolvenții de învățământ superior oferite de Comitetul European al Regiunilor. Aceste stagii de instruire în cadrul serviciului oferă oportunitatea de a învăța despre rolurile și activitățile Comitetului, precum și de a dobândi experiență profesională într-un mediu multicultural.

Perioada de defășurare a noii serii de stagii este **16 Februarie – 16 Septembrie 2020** la birourile Comitetului din Bruxelles.

Pentru o scurtă descriere a organigramei Comitetului, precum și pentru a afla detalii referitoare la activitățile întreprinse de către stagii, puteți consulta un document descriptiv, accesând următoarea pagină: https://www.eesc.europa.eu/sites/default/files/files/traineeships_at_the_eesc_en_2018.pdf.

Pentru stagiarii pe perioada de cinci luni (long-term traineeships) se acordă o bursă lunară în conformitate cu prevederile de vigoare ale Comitetului, în valoare de **1.196,84 EUR / lună**.

Formularul de aplicare pentru stagiul oferite de Comitet poate fi accesat pe pagina specială pentru înscriere: <https://trainee.eesc.europa.eu/Form.aspx?m=i&culture=en>.

În vederea înscrierii pentru aceste stagii, menționăm că data limită este **30 Septembrie 2019**.

De asemenea, pe pagina programului de stagii, puteți găsi informații și despre alte tipuri de stagii de instruire oferite de către Comitetul European al Regiunilor.

Pentru mai multe informații, puteți accesa pagina programului de stagii: <https://www.eesc.europa.eu/en/work-with-us/traineeships/long-term-traineeships>.

Vă adresăm pe această cale rugămintea de a disemina aceste informații către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați, precum și de a informa Direcția Generală Învățământ Universitar dacă există persoane interesate în participarea la acest program, la următoarele adrese de e-mail: mari.grebenisan@edu.gov.ro și dqis@edu.gov.ro.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă/stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERALElena Janina VÎLCEA
DIRECTOR